

COMUNE DI PRASCORSANO

Città Metropolitana di Torino

Piazza Enrietto Giacomo, 1 - Prascorsano 10080 (TO) PARTITA I.V.A.01868540012

10124-698141 FAX 0124-698357 mail: comune@comune.prascorsano.to.it

10124-698141 tronica certificata: prascorsano@cert.ruparpiemonte.it sito internet: www.comune.prascorsano.to.it

ORDINANZA NR. 03/2020

OGGETTO: 15° RALLY RONDE DEL CANAVESE 7 E 8 MARZO 2020. ORDINANZA DI INTERDIZIONE AL PUBBLICO NELLA ZONA INTERESSATA DALLA PROVA SPECIALE, NEI SEGUENTI GIORNI:

SABATO 7 MARZO 2020, DALLE ORE 14.30 ALLE ORE 17.30 DOMENICA 8 MARZO 2020, DALLE ORE 08.00 ALLE ORE 19.30.

IL SINDACO

- Premesso che la Società Sportiva R.T. MOTOREVENT S.S.D A.R.L, con sede a Torino Via Ala di Stura n. 99, ha indetto ed organizzato la
 manifestazione automobilistica agonistica denominata: "15° Rally Ronde del Canavese", da svolgersi su strade comunali interessanti anche il
 Comune di Prascorsano nei giorni di Sabato 7 e Domenica 8 marzo 2020;
- Viste le note della Città Metropolitana di Torino prot. n. 7645/2020 del 29.01.2020, e la successiva nota prot. n. 8898/2020 del 03.02.2020
 avente in allegato il programma dettagliato della manifestazione sportiva con cartine stradali evidenzianti il percorso di gara e richiedente il
 parere in ordine allo svolgimento della competizione sportiva di cui in premessa;
- Dato atto del parere espresso dal Sindaco del Comune di Prascorsano, prot. n. 502 del 24.02.2020, con il quale si esprime parere favorevole all'effettuazione della manifestazione oggetto del presente provvedimento;
- Dato che è prevista una considerevole presenza di pubblico all'evento, in virtù della quale, per assicurare lo svolgimento della competizione in condizioni di sicurezza, occorre interdire la presenza del pubblico su tutto il territorio comunale interessato dalla prova speciale (ad eccezione delle zone appositamente individuate con relativa cartellonistica, presso le quali è consentita la presenza di spettatori) nei seguenti giorni e nei seguenti orari:

Sabato 7 marzo 2020, dalle ore 14.30 alle ore 17.30; Domenica 8 marzo 2020, dalle ore 08.00 alle ore 19.30;

- Vista la relazione presentata dall'ing. CANTINO Pietro nella quale sono individuate le zone dove è consentito la presenza di pubblico datata 29.01.2020;
- Visto il D.Lgs. 30 Aprile 1992 n° 285, testo recante: "Nuovo Codice della Strada" ed il relativo Regolamento di Esecuzione ed Attuazione, di cui al D.P.R. 16 dicembre 1992 n° 495;
- Visto il Testo Unico sull'Ordinamento degli Enti Locali, D.Lgs. 18/08/2000 nº 267 e s.m.i.;
- Ritenuto che, a tutela del patrimonio stradale, per motivi di sicurezza pubblica e di pubblico interesse nonché per esigenze di carattere tecnico, si rende necessario dare corso al presente provvedimento;
- Tutto ciò fin qui premesso e considerato, per le motivazioni in premessa citate:

ORDINA

L'INTERDIZIONE DELLA PRESENZA DI PUBBLICO SU TUTTO IL TERRITORIO COMUNALE INTERESSATO DALLA PROVA SPECIALE (AD ECCEZIONE DELLE ZONE APPOSITAMENTE INDIVIDUATE CON RELATIVA CARTELLONISTICA, PRESSO LE QUALI È CONSENTITA LA PRESENZA DI SPETTATORI) NEI SEGUENTI GIORNI E NEI SEGUENTI ORARI:

SABATO 7 MARZO 2020, DALLE ORE 14.30 ALLE ORE 17.30; DOMENICA 8 MARZO 2020, DALLE ORE 08.00 ALLE ORE 19.30;

DISPONE

Che sia data ampia ed adeguata pubblicità al presente provvedimento mediante la sua pubblicazione all'albo Pretorio del Comune di Prascorsano, oltre ai consueti modi di diffusione;

AVVERTE

Che l'installazione della segnaletica e la posa della cartellonistica ad hoc sarà a cura dell'organizzatore della manifestazione;

Il personale appartenente alle Forze di Polizia e il personale appartenente all'organizzazione della manifestazione sono incaricati della vigilanza per l'esatta osservanza della presente Ordinanza.

A norma dell'Articolo 3 comma 4, Legge 7 agosto 1990 n. 241, si avverte che, avverso la presente Ordinanza, chiunque vi abbia interesse potrà ricorrere per incompetenza, per eccesso di potere o per violazione di legge al TAR Piemonte entro il termine di 60 giorni, ovvero ricorso straordinario al Capo dello Stato entro il termine di 120 giorni dalla scadenza del termine di pubblicazione della medesima o comunque dalla piena conoscenza.

Dalla Residenza municipale, lì 03.03.2020

